
Predrag Mihajlović 

Predsednik Izvršnog odbora OTP banke Srbija 

Predsednik Upravnog odbora Udruženja banaka Srbije 

 

Predrag Mihajlović je diplomirao na Ekonomskom fakultetu u Subotici  Univerziteta u Novom Sadu, a 

postdiplomske studije završio je u Grenoble Ecole de Management Univerziteta u Francuskoj sa 

zvanjem doktora poslovne administracije. Tokom studija je radio u Banca Commerciale Italiana u 

Milanu na poslovima finansiranja spoljnje trgovine.  

Svoju bogatu bankarsku karijeru započeo je u AY Bank Ltd. London kao diler na deviznom tržištu. Po 

povratku iz Londona se zaposlio u Vojvođanskoj banci DD Novi Sad gde je od decembra 1996. do 

januara 2003. radio na poslovima sa inostranstvom, počevši od mesta saradnika za poslove 

aranžmane, vođe projekta za uvođenje evra do direktora za odnose sa finansijskim institucijama, gde 

je vodio tim koji je napravio prve dugoročne kredite u Srbiji (ECA supported deals) uz pokriće 

HERMES-a i COFFACE-a. Zatim 2003. godine svoju karijeru nastavlja u Komercijalnoj banci AD 

Beograd kao specijalni savetnik Predsednika banke za poslove sa inostranstvom a potom od 2004. 

godine kao Glavni izvršni direktor i zamenik Predsednika Izvršnog odbora. Tokom svog mandata g. 

Mihajlović je aktivno učestvovao u procesu dokapitalizacije Banke od strane EBRD-a kao i programu 

transformacije banke kroz Plan Jačanja Institucije uz podršku EBRD-a i National Bank of Canada. Od 

2010. godine do druge polovine 2013. godine g. Mihajlović vodio je operacije Nove Kreditne Banke 

Maribor kao Predsednik Izvršnog odbora akvizirane Credy banke, kasnije KBM banke. Između 2014. i 

2016. je bio na poziciji direktora za konsultantske poslove kuće Baker Tilly Zapadnog Balkana, a nakon 

toga je kratko vreme vodio poslove poslovanja sa privredom u okviru VTB banke.  

Od januara 2017. godine došao je na čelo OTP banke iz Novog Sada, a u decembru iste godine prelazi 

na poziciju predsednika Izvršnog odbora/CEO Vojvođanske banke a.d. Novi Sad, gde ostaje i posle 

integracije OTP banke Srbija a.d. Novi Sad i Vojvođanske banke a.d. Novi Sad. Nakon akvizicije bivše 

Societe Generale banke, preuzima dužnosti predsednika Izvršnog odbora OTP banke Srbija a.d. 

Beograd (bivše Societe Generale banke). Kao izabrani CEO i Izvršni sponzor rukovodio je procesima 

integracije banaka koje posluju u okviru OTP Grupe u Srbiji. Kao rezultat uspešno sprovedenih 

integracija formirana je banka koja je postala pojedinačno najveći kreditor na srpskom tržištu.  

Od oktobra 2018. Predrag Mihajlović je predsednik Upravnog odbora Udruženja banaka Srbije sa 

četvorogodišnjim mandatom. Takođe je i potpredsednik Foruma za odgovorno poslovanje i član 

Predsedništva Saveza ekonomista Srbije. Predrag Mihajlović je u dva mandata bio guverner Američke 

privredne komore, kao i predsednik Upravnog odbora NALED-a. 


